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Poštovani predstavnici institucija Republike Kosovo 

Poštovani Ministar Kuçi 

Poštovani gospodine Žbogar, 

Ambasador Delawie , 

Poštovana Predsednice Ustavnog suda Republike Kosovo 

Poštovani sudije Ustavnog suda, 

Dame i gospodo, 

 
 

Ustavni sud je jedna od najbitnijih institucija naše zemlje, koja oživljava principe Ustava 

Republike Kosova, izgrađene nad obećanjem da Kosovo treba da bude slobodna, 

demokratska država u kojoj vladaju zakon i red. Ustavni principi koji čine jednakim sve 

građane Kosova, bez razlike, i gde su ljudska prava osnov državnosti. 

 

Ustav Republike Kosova je najuzvišeniji akt, koji obuhvata svo požrtvovanje i angažovanje 

čitavih generacija koje su radile i koje su se žrtvovale da mi danas budemo svoji ljudi. 

  

Dakle, Ustav Republike Kosova treba da se oživi od strane svih nas, i garant ovog truda biće 

Ustavni sud. Mi gradimo državu gde nas demokratija, pluralizam, inkluzivnost i jednakost 

građana, bez etničke ili verske razlike, bez razlike u rodu ili seksualnoj orijentaciji, ne dele, 

već nas čine jačim. 

  

U ovim godinama pre naše državnosti, u određenim slučajevima, videli smo da je naš Ustav 

odobren, ali nije dokazan. Ovaj sud, je potvrdio da u kritičnim trenucima upravljanja našom 

državom, diskusija treba da se izvrši unutar ustavnog okvira i unutar državnih institucija. 

Ustavni sud treba da nastavi da čuva nezavisno i objektivno odlučivanje. Politička i pravna 

nezadovoljstva se izražavaju putem institucionalnih mehanizama, jer ova diskusija će ojačati 

državnost Kosova i garantovaće demokratske principe. 

  

Ova naša posvećenost da tretiramo i da rešavamo probleme u ustavnom okviru i putem 

institucija, učinilo je da Kosovo danas bude član Venecijanske komisije, i da bude na 

sigurnom putu učlanjenja u Savet Evrope. Mi treba da zajedno radimo kako bismo 

reflektovali najbolje prakse ustavnog tumačenja, ali imamo takođe i obavezu da podelimo 

naše prakse u zaštiti ustavnosti. 

 


